

Parafiinilämmitin 300W Valkea (13008)

Parafiinilämmitin 300W Set XL

Parafiinilämmitin on erinomainen laite käsien ja jalkojen hoitoon. Erittäin helppokäyttöinen ja sopii täydellisesti kauneussaloonkin sekä kotikäyttöön. Parafiinilla on ihoa tasoittava ja pehmentävä vaikutus. Parantaa ihon kimmoisuutta, kiinteyttä, hidastaa ikääntymistä ja uudistaa ihokudoksia, kirkastaa värjäytyviä, parantaa kynsien kuntoa, lämmittää ja rentouttaa.

Koko setti sisältää:

- Parafiinilämmitin
- Parafiinin
- Valkoiset froteekäsineet
- Valkoiset froteesukat
- Muovihanskat

Tekniset tiedot:

- Jännite 220-240 v / 50-60 Hz
- Teho 300w
- Laitteen mitat; leveys 31 x pituus 24 x korkeus 16 cm
- Pakkauksen paino 3 kg



KÄYTTÖ

Täytä parafiinilämmitin mukana tulleella vahalla. Kytke lämmitin pistorasiaan. Lämmitä parafiini 2 teholla ja kun se on sulanut niin siirrä tehokytin 1- asentoon.

VAROITUKSET

Älä käytä tätä laitetta kylpyammeen, suihkun, altaan tai muun vettä sisältävän astian lähellä. Kun laitetta käytetään kylpyhuoneessa, irrota se pistorasiasta käytön jälkeen, koska veden läheisyys aiheuttaa vaaraa myös laitteen ollessa sammutettuna.

Lapset joiden ikä on 8 vuotta tai yli ja henkilöt, joilla on rajoitettu fyysinen, aistinvarainen, henkinen ominaisuus tai kokemuksen ja tiedon puute saavat käyttää tätä laitetta ainoastaan, jos heitä valvotaan tai heitä on opastettu laitteen turvalliseen käyttöön ja he ymmärtävät laitteen käytössä esiintyvät vaarat. Lapset eivät saa leikkiä laitteella. Lapset eivät saa suorittaa puhdistamista ja käyttäjän huoltotoimenpiteitä ilman valvontaa.

TAKUU

Tuotteella on yhden (1) vuoden takuu. Takuu kattaa laitteen takuuaikana esiin tulevat valmistusvirheet. Takuu ei kata normaalia laitteen kulumista ja siitä johtuvia vikoja. Tuotteita täytyy käyttää ohjeiden mukaisesti ja laitteen ylikuormittaminen ei ole takuun alainen vika. Laitteet pitää puhdistaa säännöllisesti, koska lika lyhentää tuotteen käyttöikää. Jos laitetta käytetään ammattikäytössä, takuu aika on puolet normaalista takuuajasta. Takuu ei sisällä tuotteen toimituskuluja takuuhuoltoon vaan asiakkaan täytyy maksaa toimituskulut itse tai tuoda laite myymäläämme huoltoon. Takuuhuollon jälkeen tuote toimitetaan asiakkaalle takaisin edullisimmalla tavalla.

HÄVITTÄMINEN

Tuotetta ei saa hävittää kotitalousjätteen mukana. Toimita tuote sähkö- ja elektroniikkaromun keräyspisteeseen paikallisten ohjeiden mukaisesti.

HUOLTO JA ASIAKASPALVELU

Vikatilanteissa, takuuasioissa ja huoltotarpeissa ota yhteyttä maahantuojaan. Älä käytä vaurioitunutta tuotetta.

MAAHANTUOJA:

CH Nails Oy
Ollilantie 1, 90440 Kempele
asiakaspalvelu@kynsitukku.com





Paraffin Wax Heater White (13008)

Paraffinvärmare 300W Set XL

Paraffinvärmaren är en utmärkt enhet för vård av händer och fötter.

Mycket lättanvänd och passar perfekt för skönhetsalonger samt hemmabruk.

Paraffinet har en hudutjämnande och mjukgörande effekt. Förbättrar hudens elasticitet, fasthet, bromsar åldrandet och förnyar hudvävnader, ljusar upp missfärgningar, förbättrar naglarnas tillstånd, värmer och slappnar av.

Hela setet innehåller:

- Paraffinvärmare
- Paraffin
- Vita frottéhandskar
- Vita frottésockor
- Plasthandskar

Tekniska specifikationer:

- Spänning 220-240 v / 50-60 Hz
- Effekt 300w
- Enhetens mått; bredd 31 x längd 24 x höjd 16 cm
- Förpackningens vikt 3 kg



ANVÄNDNING

Fyll paraffinvärmaren med vaxet som följde med. Anslut värmaren till ett vägguttag. Värm paraffinet på effektläge 2 och när det har smält, flytta effektomkopplaren till läge 1.

VARNINGAR

Använd inte apparaten nära badkar, dusch, handfat eller andra kärl som innehåller vatten. När apparaten används i badrum, dra ur kontakten efter användning eftersom närheten till vatten utgör en fara även när apparaten är avstängd.

Barn från 8 år och personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller bristande erfarenhet och kunskap får endast använda apparaten om de övervakas eller har fått instruktioner om säker användning av apparaten och förstår de risker som användningen innebär. Barn får inte leka med apparaten. Barn får inte utföra rengöring eller användarunderhåll utan tillsyn.

GARANTI

Produkten har ett (1) års garanti. Garantin täcker tillverkningsfel som uppstår under garantitiden. Garantin täcker inte normalt slitage eller fel som beror på slitage. Produkten ska användas enligt anvisningarna och överbelastning omfattas inte av garantin. Apparaten ska rengöras regelbundet eftersom smuts förkortar produktens livslängd. Vid professionell användning är garantitiden hälften av den normala garantitiden. Garantin omfattar inte fraktkostnader till garantiservice; kunden betalar frakten själv eller lämnar produkten till vår butik för service. Efter garantiservice returneras produkten på det förmånligaste sättet.

AVFALLSHANTERING

Produkten får inte kasseras med hushållsavfall. Lämna produkten till en lämplig insamlingsplats för el- och elektronikavfall enligt lokala anvisningar.

SERVICE OCH KUNDTJÄNST

Vid fel, garantifrågor eller behov av service, kontakta importören. Använd inte en skadad produkt.

IMPORT:

CH Nails Oy
Ollilantie 1, 90440 Kempele
asiakaspalvelu@kynsitukku.com



Paraffin heater 300W White (13008)

Paraffin heater 300W Set XL

The paraffin heater is an excellent device for the care of hands and feet. Extremely easy to use and perfectly suitable for beauty salons as well as home use.

Paraffin has a skin-smoothing and softening effect. It improves skin elasticity, firmness, slows down aging, and renews skin tissues, brightens discolorations, improves nail condition, warms, and relaxes.

The complete set includes:

- Paraffin heater
- Paraffin
- White terry gloves
- White terry socks
- Plastic gloves

Technical specifications:

- Voltage 220-240 v / 50-60 Hz
- Power 300w
- Device dimensions; width 31 x length 24 x height 16 cm
- Package weight 3 kg



INSTRUCTIONS

Fill the paraffin heater with the wax that came with it. Plug the heater into the socket. Heat the paraffin at power level 2, and when it has melted, switch the power switch to position 1.

WARNINGS

Do not use this appliance near a bathtub, shower, basin or any other vessel containing water. When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use because proximity to water presents a hazard even when the appliance is switched off.

Children aged 8 years or over and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, may use this appliance only if they are supervised or have been instructed in the safe use of the appliance and understand the hazards involved. Children must not play with the appliance. Children must not carry out cleaning or user maintenance without supervision.

WARRANTY

The product has a one (1) year warranty. The warranty covers manufacturing defects that appear during the warranty period. The warranty does not cover normal wear and tear or faults caused by such wear. The product must be used according to the instructions, and overloading the device is not covered by the warranty. The device must be cleaned regularly because dirt shortens the product lifetime. If the product is used professionally, the warranty period is half of the normal warranty period. The warranty does not include shipping costs to warranty service; the customer must pay the shipping costs or bring the product to our store for service. After warranty service, the product will be returned to the customer using the most economical method.

DISPOSAL

Do not dispose of the product with household waste. Take it to an appropriate collection point for electrical and electronic waste according to local instructions.

SERVICE AND CUSTOMER SUPPORT

For faults, warranty questions or service needs, contact the importer. Do not use a damaged product.

IMPORTER:

CH Nails Oy
Ollilantie 1, 90440 Kempele
asiakaspalvelu@kynsitukku.com





1. Tuotteen tunnistenumero

Parafiinilämmitin 300W Valkea / 13008

2. Valmistajan tai valtuutetun edustajan nimi ja osoite

CH Nails Oy
Ollilantie 1, 90440 Kempele
p. +358-50-4153459
asiakaspalvelu@kynsitukku.com

3. Vastuu

Tämä vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla.

4. Vakuutuksen kohde

Parafiinilämmitin 300W Valkea / 13008

5. Sovellettava unionin yhdenmukaistamislainsäädäntö

Edellä kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsäädännön vaatimusten mukainen.

Direktiivit ja asetukset

EMC, RoHS, LVD

6. Käytetyt yhdenmukaistetut standardit tai tekniset eritelmät

Vaatimustenmukaisuusvakuutus perustuu alla lueteltuihin yhdenmukaistettuihin standardeihin tai muihin teknisiin eritelmiin.

EN 55014-1:2017, EN 61000-3-2:2019, EN 61000-3-3:2013+A1:2019, EN 55014-2:2015, LVD directive 2014/35/EC: EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019.

7. Lisätietoja ja allekirjoitus

Puolesta allekirjoittanut: CH Nails Oy

Paikka ja aika: Kempele, 17.05.2023

Valtuutettu edustaja: CH Nails Oy

Allekirjoittajan nimi ja titтели: Ari Hahto, Tekninen vastuuhenkilö

CH Nails Oy

DECLARATION OF CONFORMITY

We, Shenzhen Conyl Technology Co., Ltd
Address: Room 305 Building C No.30, Changzhen Road, Changzhen Community, Yutang Street, Guangming District, Shenzhen

Hereby declare that:

Product Model	Product Description
AX-300	WAX HEATER
AX-400	WAX HEATER

above products are in compliance with the council EMC directive 2014/30/EU :

EN 55014-1:2017
EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 5014-2:2015

above products are in compliance with the council LVD directive 2014/35/EC :

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019

above products are in compliance with the council RoHS 2 Directive 2011/65/EU Annex II (EU) 2015/863 as last amended by Directive (EU) 2017/2102 :

Certificate of Compliance

Certificate NO. : BSTXD2009139747015C

Applicant : SHENZHEN CONYL TECHNOLOGY CO., LTD
Room 305 Building C No.30, Changzhen Road, Changzhen Community, Yutang Street, Guangming District, Shenzhen

Manufacturer : SHENZHEN CONYL TECHNOLOGY CO., LTD
Room 305 Building C No.30, Changzhen Road, Changzhen Community, Yutang Street, Guangming District, Shenzhen

Product Name : WAX HEATER
Main Test Model : AX-300
Additional Model : PRO-WAX190, PRO-WAX200, PRO-WAX300, AX-100, AX-100K, AX-2000, FO-F1, F2, F3, F4, PARAFIN WAX HEATER

Test Standard : EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019

As shown in the Test Report No. : BSTXD2009139747015R.

The EUT described above has been tested by us with the listed standards and found in compliance with the council LVD directive 2014/35/EC. It is possible to use CE marking to demonstrate the compliance with the LVD Directive.

The certificate applies to the tested sample above mentioned only and shall not imply an assessment of the whole production.

Shenzhen BST Technology Co., Ltd
Add: Building No.21-24, Zhongguo Industrial Park, Guangming Road, Nanhai District, Shenzhen, Guangdong, China. Certificate Search: 1921/2009139747015C. Tel: 400-880-8808. E-mail: shen@bst-lab.com

Christina Deng
Authorized Signatory
Sep 21, 2020